

The image features a light gray background with several realistic water droplets of various sizes scattered across it. The droplets are rendered with soft shadows and highlights, giving them a three-dimensional appearance. They are primarily located in the top-left and bottom-right corners, with a few smaller ones in the center and bottom-left.

СКУНС



Полосатый скунс распространён в Северной Америке повсеместно от Южной Канады до севера Мексики. На территории США встречается во всех штатах, кроме Аляски и Гавайев.





Скунс относится к классу млекопитающих. Лазать по деревьям он не может. Эти животные передвигаются исключительно по земле. Скунс отличается своим способом передвижения. Для того чтобы сделать образный шаг ему нужно выгнуть спину, отвести в сторону хвост и сделать короткий прыжок. Четвероногий, таким образом, двигается вприпрыжку. Специалисты делят скунсов на четыре вида:

— **Полосатый скунс.** Его вес 1,2-5,3 кг.

— **Пятнистый скунс.** Этот вид карликовый. Вес взрослой особи 0,2- 1 кг.

— **Свинорылый скунс.** Самые крупные скунсы. Вес доходит до 4,5 кг.

— **Вонючий скунс**



Удивительный мир

Основная его особенность – при опасности он обрызгивает своего противника жидкостью, вырабатываемой специальными железами под хвостом. Она попадает в цель на расстоянии до 4-х метров и надолго превращает противника в вонючку. Если капля жидкости попадает на одежду, то можно ее сразу выбросить. Запах не смыть ничем. А вот чтобы отмыть кожу может пригодиться смесь мыла, соды и перекиси водорода.